

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
«Благодаровская средняя общеобразовательная школа»  
Бугурусланского района

---

---

**Отчет о работе отряда Юнармии за 2017-2018 уч. год.**

С учащимися 2 класса ребятами из отряда Юнармия оказана помощь в проведении информационно-познавательной программы «Миру-мир». Программа посвящена важнейшим событиям Великой Отечественной войны, знакомство со сверстниками: Т. Савичевой, Суаки Саадака, С. Смит, детьми Беслана борцами за мир во всем мире. Учащимся продемонстрирована презентация, дети читали стихи наизусть, исполняли песни о мире. В заключение дети поделились своими впечатлениями, вместе с родителями создали плакат о мире, (кл. руководитель Докшина В.А.).

27 сентября отряд Юнармия вместе пятиклассникам и приняли участие в акции «Помоги пожилому человеку». В рамках акции «Помоги пожилому человеку» ребята отправились в гости к ветерану Великой Отечественной войны Ильину Евгению Михайловичу, проживающему на территории села Благодаровка. Мальчишки и девчонки с огромным желанием организовали трудовой десант у Евгения Михайловича. Дело весело спорилось в руках у младшего поколения. Ученики быстро привели в порядок участок ветерана. Встреча закончилась беседой о войне и фотографией на память.

Школьники из отряда Юнармия 2 декабря и 9 декабря, в целях героико-патриотического воспитания молодёжи на достойных примерах доблестного служения Отечеству, обеспечения преемственности военно-исторических и культурных традиций народов России, были проведены следующие мероприятия: урок Мужества «День неизвестного солдата» в 9 классе;

поставлена художественная композиция «Воспоминание о будущем» в 5-7 классах; час памяти «Чтение стихотворений ко Дню неизвестного солдата» в 8-11 классах;

9 декабря проведена торжественная линейка, посвящённая празднованию Дня героев Отечества. Был организован просмотр видеоролика «9 декабря – День Героев Отечества»; конкурс сочинений «Нет в России семьи такой, где б ни памятен был свой герой...», в 9-11 классах; уроки мужества «9 декабря – День Героев Отечества» в 1-11 классах; презентации поисковых и исследовательских работ, в 7-8 классах; конкурс стихов ко Дню празднования Дня Героев, в 5-6 классах. В ноябре, в школе было проведено торжественное мероприятие, на котором приняли 6 учащихся в отряд ЮНАРМИЯ. Проведена торжественная линейка принятия учащихся в отряды Юнармейцев и принесения клятвы. После внесения Государственного флага РФ. Ведущие ознакомили ребят с целями и задачами юнармейских отрядов. Начальник штаба юнармейских отрядов Антонова Л.А., поздравила учащихся с вступлением в ряды юнармейских отрядов, пожелала учащимся любить свою страну быть патриотом, силы духа, воли к победе, успехов в учебе, воплощение самых смелых идей и планов!

Учащиеся дали клятву юнармейцев. Учащимся вручены Уставы юнармейцев. В заключение учащиеся спели песню «Гимн юнармейцев». Во втором полугодии 2017-2018 учебного года 5 Мая в 11 часов была организована и проведена акция «Вальс Победы». Ребята из отряда Юнармии принимали активное участие в организации и проведения акции. Это был большой, торжественный, массовый, красивый

праздник. На него были приглашены: ветераны и труженики тыла: Ильин Евгений Михайлович, Городков Николай Терентьевич; председатель совета ветеранов Терентьев Николай Дмитриевич, глава Благодаровского сельсовета Демидова Елена Валерьевна, председатель Районного родительского комитета Ивлиева Ольга Александровна, заведующая Благодаровским сельским домом культуры. Все гости поздравили присутствующих с наступающим великим праздником – Днем Победы. Далее прослушана аудиозапись о годах войны и Победе, о памяти событий войны, о современной молодежи, патриотических акциях и благодарности. Все присутствующие почтили память, погибших в годы Великой Отечественной войны, минутой молчания. Учащиеся 7-11 классов исполнили вальс Победы. Вальс был исполнен красиво, трогательно. Все танцующие пары были красивы и нарядно одеты. По окончании вальса учащиеся поблагодарили ветеранов: произнесли трехкратное «Спасибо». Учащиеся 5 класса вместе с танцующими парами выпустили в небо воздушные шары, окрашенные в цвета Российского флага. Танцоры поздравили ветеранов, тружеников тыла, гостей и вручили им цветы. Окончилась акция «Вальс Победы» коллективной фотографией всех присутствующих (гостей, учащихся, родителей, педагогов) с ветеранами и тружениками тыла.

Отряд Юнармии совместно с библиотекарем сельской библиотеки провели с учащимися начальных классов акцию «Читаем о войне», после беседы по прочитанному, с детьми проведена творческая мастерская «Цветок на митинг». Детям очень понравилась акция.

Ежегодно учащиеся школы посещают ветеранов, тружеников тыла и берут у них интервью, участвует в акции «Помоги ветерану», «Помоги пожилому человеку».

Учащиеся 8 класса с отрядом Юнармии приняли участие в операции «Обелиск». Учащиеся 8 класса не остались в стороне и в рамках операции приняли активное участие в благоустройстве мест памяти. Учащимися были очищены и благоустроены места захоронения ветеранов.

7 мая был проведен общешкольный конкурс чтецов «Строка, оборванная пулей». Конкурс был организован и проведен интересно, ребята отнеслись ответственно к участию (22 чел.).

Утром 9 мая отряд Юнармии с учащимися 5 класса провели операцию «Рассвет» (13 чел.), ранним утром учащиеся посетили ветеранов, тружеников тыла, поздравили с праздником и подарили цветы и подарки, читали стихи, пели песни. Также ранним утром мальчики старших классов приняли участие в акции «Вахта памяти» (6 чел.), несли почетный караул у памятника погибшим. Учащиеся начальных классов (1-4 кл.) (48 чел.) ежегодно на уроке технологии изготавливают поздравительные открытки для ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла и на митинге вручают ветеранам и труженикам тыла. В этом году акция «Бессмертный полк» прошел массово и организовано (91 чел.). Учащиеся, отряд Юнармии и местные жители по пути следования пели песни, читали стихи. Также учащиеся школы приняли участие в митинге, посвященном Дню Победы (109 чел.) и в праздничном концерте в СДК (6 чел.).

Юноши участвовали в районных военно-спортивных соревнованиях «Зарница», посвященные Победе в Великой Отечественной войне. Команда заняли 3 место и привезли много грамот по другим видам соревнований.

Зам. директора по ВР:  С.Н. Штрукина

